
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 26 de marzo, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de actas de la sesiones celebradas los días 12 y 19 de marzo de 

2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 128/14 de Dª Josefa Ruiz-Mateos Martín-Arroyo. Propuesta de la 

Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ampliación 
vertical de vivienda, en c/ Sagrado Corazón de Jesús, núm. 73, según proyecto. 

 3.2.- Número 144/14 de Dª Elizabeth Ruiz-Henestrosa Martínez. Propuesta de la 
Concejal Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ampliación 
de vivienda, en c/ Álamos núm. 1, según proyecto. 

  
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expedientes de 

reclamación de responsabilidad patrimonial: 
 
 4.1.- De Dª Mª Carmen Delgado González, en representación de su hijo Álvaro Román 

Delgado. 
 4.2.- De D. Francisco Javier Saavedra Jiménez. 
 4.3.- De Dª Lili Huang. 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación,  para 

la concesión de ampliación del plazo de ejecución de las obras de implantación de 
contenedores soterrados en sector SUT-PP1 c/ Calvario y Avda. Príncipes de España. 



 
 
 
 
 
 
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Patrimonio, para la aprobación de la 

Declaración de Obra nueva del edificio denominado “Centro Educativo para niños y 
niñas de temprana edad (Escuela Infantil Laguna del Moral)”, 1ª fase, situado en la 
Avda. de los Toreros núm. 6m esquina a la Avda. de Juan Pablo II.  

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Educación, para aprobar el Acuerdo de 

Colaboración con el IES Arroyo Hondo del Programa de Cualificación Profesional Inicial 
de Auxiliar en Gestión Administrativa. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Educación, para aprobar el Acuerdo de 

Colaboración con el Colegio Ntra. Sra. del Rosario del Programa de Cualificación 
Profesional Inicial de Auxiliar en Gestión Administrativa. 

 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, en relación con recurso de alzada 

interpuesto por D. Ramón Dávila Guerrero y otros, contra acuerdo del Consejo Rector 
de la Entidad Urbanística de Conservación Costa Ballena, de fecha 13 de diciembre de 
2013. 

 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, para resolver la concesión otorgada a D. 

Manuel Alfredo Núñez Sánchez del puesto núm. 82 fijo del Mercadillo de Venta 
Ambulante. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de Dª Regla 

Montes Serrano, para la cesión de nicho del Cementerio Municipal. 
 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Juventud, para solicitar de distintas 

Administraciones el refuerzo de efectivos y medios necesarios durante los días de 
celebración del Festival Alrumbo 2014. 

 
  ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Hacienda, para la aprobación de las Listas 

Cobratorias del Impuesto sobre Bienes Inmuebles Urbanos, relativas al presente 
ejercicio de 2014. 



 
 
 
 
 
 
 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Hacienda, para la aprobación de las Listas 

Cobratorias del Impuesto sobre Bienes Inmuebles Rústicos, relativas al presente 
ejercicio de 2014. 

 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Hacienda, para la aprobación de las Listas 

Cobratorias del Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Características Especiales, 
relativas al presente ejercicio de 2014. 

 
16º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 24 de marzo de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


